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Виховний захід

28 квітня – Всесвітній день охорони праці
Класний керівник, викладач Руденька Н.В. (кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» педагогічне звання «старший викладач») Бердянського економіко-гуманітарного коледжу Бердянського державного педагогічного університету
Мета: виховання  активної позиції щодо практичної реалізації принципу пріоритетності охорони життя та здоров’я робітників відносно результатів виробничої діяльності, розуміння необхідності теоретичних знань з охорони праці і використання їх у практичній діяльності.  

Обладнання: святково прибрана актова зала,  стенди з наглядною агітацією з  охорони праці, виставка «кращий конспект з предмета  «охорона праці»,  виставка учнівських робіт під назвою «Обери життя», плакати та стіннівки до Дня охорони праці, мультимедійний пристрій для перегляду презентації. 
Запрошені: керівник Бердянської виконавчої дирекції Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, ветерани навчального закладу, учні коледжу, викладачі, майстри виробничого навчання. 
Перебіг заходу
Викладач. Добрий день усім присутнім! Сьогодні 28 квітня – свято, Всесвітній день охорони праці. Дозвольте розпочати наш захід із привітання. 
Є дуже день важливий в квітні,

Це  охорони праці день Всесвітній.

Це свято, безперечно, кожної людини,

Від найстарішої і до дитини. 

З Всесвітнім Днем охорони праці
Фахівців вітаємо з цим  святом.
Бажаємо, щоб скрізь було безпечно,

Здоров’я, працездатності та щастя, безперечно!

Ідея проведення Всесвітнього дня охорони праці бере  початок від Дня пам’яті загиблих працівників, уперше  проведеного американськими та канадськими трудящими в 1989 році в пам’ять про працівників, які загинули та отримали травму на виробництві. 

У цей день більш ніж в ста країнах світу проводяться заходи, спрямовані на привернення уваги громадськості до невирішених проблем охорони праці. 

В Україні цей День отримав назву «День охорони праці» і відзначається згідно до Указу Президента України № 685/2006 від 18 серпня 2006 року щорічно 28 квітня.

Одна із найважливіших державних задач – охорона життя та здоров’я  громадян в процесі їх трудової діяльності, створення безпечних та нешкідливих умов праці. Коли люди гинуть на війні, або вмирають від невиліковних хвороб, з цим злом, хоча і важко примиритись, однак його неминучість ще можна зрозуміти. Коли ж у мирний час у звичайній повсякденній праці люди отримують каліцтва, від яких стають інвалідами, або вмирають, якщо це трапляється  з сотнями, тисячами здорових людей найчастіше молодого і середнього віку, то подібне явище сприймається не тільки трагічно, воно просто не вкладається у свідомість. 


Людство впоралося з епідеміями чуми, віспи, холери та інших хвороб, знайшло способи боротьби з багатьма захворюваннями, шукає шляхи продовження життя, стримування війн, але дотепер не навчилося надійно захищати людину, її здоров’я в процесі повсякденної праці. Міжнародна статистика свідчить, що в наш час травматизм може бути прирівняний до епідемії. Так, за даними Всесвітньої організації  охорони праці смертність від нещасних випадків на сьогодні займає третє місце після серцево-судинних і онкологічних захворювань, причому переважно гинуть працездатні люди віком до 40 років. Аналіз причин смертності в Україні показує, що основною причиною смертності  чоловіків у працездатному віці є нещасні випадки, отруєння, травми (30-35% усіх смертей у цьому віці). 


Тому зрозуміло, що охорона праці відіграє важливу роль, як суспільний чинник, оскільки, якими б вагомими не були трудові здобутки, вони не можуть компенсувати людині втрачене здоров’я, а тим більше життя – те і інше дається лише один раз. Необхідно пам’ятати, що через нещасні випадки та аварії гинуть на виробництві не просто робітники та службовці, на підготовку яких держава витратила значні кошти, а перш за все люди – годувальники сімей, батьки та матері дітей. 
Виступ керівника Бердянської виконавчої дирекції  Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності Харченко А.Й.
Щодня  у світі в середньому близько 5000 чоловік вмирають в результаті нещасних випадків і захворюваності на виробництві, сумарно досягаючи за рік від 2 до 2,3 мільйона випадків виробничо обумовленої смертності. 

Крім того, щорічно працівники страждають приблизно від 270 мільйонів нещасних випадків на виробництві, які ведуть до відсутності на робочому місці протягом більше 3 днів, і від близько 160 мільйонів випадків хвороб без смертельного результату.

 Більшість нещасних випадків на виробництві та профзахворювань не випадкові, а є наслідком часткового або повного ігнорування роботодавцем правил охорони праці  з метою заощадити витрати і збільшити прибуток. Роботодавці повинні усвідомлювати, що їх бізнес матиме успіх, а вони самі зможуть без остраху дивитися у майбутнє лише за умови забезпечення на робочих місцях здорових та безпечних умов праці, а, отже, і збереження життя працівників. Нагальна необхідність сьогодення для дієвого функціонування системи управління охороною праці - своєчасне врахування нових факторів, що виникають у процесі трудової діяльності.
 
Оновлення форм і методів безпеки праці, зокрема поліпшення культури безпеки праці, позитивно вплине на продуктивність праці та її якість.
         Але сучасні українські реалії невтішні: основні виробничі фонди зношені, інвестицій у їх розвиток надходить мало і, як наслідок, фінансових можливостей для поліпшення умов праці та підвищення рівня її безпеки вкрай недостатньо.


Тема Всесвітнього дня охорони праці у 2014 році: «Охорона праці при використанні хімічних речовин на робочих місцях».
         Постійне зростання виробництва і використання хімічних речовин на робочих місцях являють собою реальну проблему як для суспільства в цілому, так і для світу праці. Знаходження правильного балансу між перевагами використання хімічних речовин і заходами профілактики та контролю за їх можливим негативним впливом на працівників, робочі місця, місцеві спільноти та довкілля мають стати постійною турботою і в той же час пріоритетом для урядів, роботодавців, працівників та їхніх організацій. Спільні зусилля зацікавлених сторін мають бути спрямовані на прийняття комплексних заходів у відповідь на негативні наслідки, які супроводжують науково-технічний прогрес, повсюдне зростання виробництва хімічних речовин і зміни в організації роботи в цій сфері.
Всесвітній день охорони праці - свято, що привертає увагу світової громадськості до того, яким чином створення і просування культури охорони праці може сприяти зниженню щорічної смертності на робочому місці. Виховні заходи, такі як ваш,  також сприяють цій благородній меті. 
Ведучий. Доброго дня, шановні гості. Як Ви вважаєте, охорона праці – це наука чи мистецтво? Особисто я вважаю, що це – релігія. В неї можна не вірити, але обряди слід виконувати.
Ведуча. Охорону праці придумав той, хто перший  вдарив  каменюкою себе по пальцям. 
Ведучий. Я вважаю, що немає безпечних предметів, є безпечні люди. 

Ведуча. Будь-який предмет в кривих руках є джерелом підвищеної безпеки. Людей з абсолютно правильними руками не існує. 

Ведучий. Завжди існують умови, за яких будь-який предмет може стати небезпечним. 
Ведуча. Ну що ж, підведемо підсумок: охороні праці молись, але краще сам завжди будь насторожі. 
Ведучий. Шановні гості, хочу нагадати, що в минулому році напередодні Всесвітнього дня охорони праці був оголошений конкурс на кращий слоган. Таємним голосуванням члени  журі визначили переможців та призерів конкурсу. Перше місце розділили між собою слогани: 

«Каска, одяг, спецвзуття збережуть тобі життя!», 

«Хто про безпеку праці дбає, на виробництві травм не має». 

Друге місце розділили між  слоганами: 

«Життя цінуй – безпечно працюй!», 

«Охорону праці знай, про життя й безпеку дбай!».

Третє місце дісталося слоганам: 

«Щоб калиновим цвітом Україна розцвітала, потрібно, щоб людина про безпеку праці знала», 

«По-перше, безпека, по-друге, увага! Не забувай під час праці, це – не розвага!».

Втішний приз журі віддало слогану:

«У годину дощову, у годину спеки парасолькою над працею техніка безпеки». 

Ведуча. Учні нашого навчального закладу також приймали участь в цьому конкурсі. Призового місця ми не зайняли, але, по-перше, для втішного призу ми зробили яскраву стіннівку, а, по-друге, вважаємо, що наш слоган все-таки найкращий і саме він прикрашає багато наших стіннівок, а звучить він так: «Охороні праці – так! Охороні праці – так! Охороні праці – так, так, так!». 

  
Ведучий.  Прийшов час надати слово учасникам нашої агітбригади.
Сфери ресторанної  працівники
Будьте обережними  - бо ви працюєте з людьми. 

Для захисту здоров’я, щоб не зазнати лиха

Служба з охорони праці є в усьому  світі.  

Кухар! Правильно ножа тримай, 

Від себе кришку із каструлі відкривай. 

Гумовий килимок під ноги поклади,

Щоб не зазнав від електроструму  ти біди. 

Кондитер! Від опіків себе побережи, 

Обережно із духовки вийми пиріжки.

Рукавички при собі  із бавовни   май,
«Пекельні»  ними противні тримай. 

Офіціант! Щоб під ногами не було слизько,

Таці біля себе ти тримай не так близько.

Дивись під ноги, з ходою впевненою будь,

Взуття безпечне   одягнути не забудь.

Бармен! Поліруючи до блиску скло, 

Будь обережним, тонесеньке завжди  воно.

Порізи рук від скла  можливі,

Тож келихи тримай в руках без зайвої тут сили. 

Продавець!   Тендітне, молоде дівчатко!

Не перенось в руках все  те, що тобі важко.

Використовуй пересувні візки  та  стелажі,

Тоді не зіпсують твій настрій ніякі вантажі. 

Агент з постачання! Подбай про безпеку
При відправленні контейнера у спеку!

Щоб надійним охолодження було,

І коливань температури в ньому не було.

Ведучий. Отже, щоб на роботі все було гаразд

Виконуй всі інструкції та приписи підряд.

Якщо не зрозумів чого, без зайвого слівця,

Перепитай із охорони праці  фахівця.

Ведуча. Пропоную послухати наших дівчат з частушками про охорону праці. 

Щоб на голову цеглина

При роботі не злетіла

Каску захисну візьму

І на себе одягну!

А щоб «глюки» не впіймати

Коли буду фарбувати,

Маскою лице прикрию

І вентиляцію перепровірю. 

Як безпечно працювати

Я навчаюсь кожний день.

Так сподобалось навчатись

Працювати стало лінь. 

Хто біжить через дорогу,

Тих карають дуже строго.

Кожному – безпечний хід,

Бо є  поруч – перехід. 

Щоби сліз не проливати,

Не зазнати шоку,

З електрострумом не знайомтесь

Ви за голу руку. 
Ой не дми ти, вільний вітер, 

Із АЗМОЛу в пізній час.

Хотів дівча поцілувати, - 

А на ній – противогаз!

А я гарно одягнуся,

На мені всі ЗІЗу.

Мене милий не впізнав, 

Переплутав з Лізою. 

Охорона праці нас зв’язала, 

Стала нашою цінністю. 

Будемо ми їй служити

Правдою та вірністю! 

Ведучий. А я пропоную Вам  подивитись акробатичний етюд наших хлопців «Охорона праці на уроці фізкультури». 

Викладач. Пропоную вашій увазі презентацію «Охорона праці в домашньому господарстві». Хочу застерегти усіх, небезпека може чекати нас скрізь, навіть удома. Насамперед, це – падіння та забої; опіки та порізи; небезпечні речовини; ураження електричним струмом;  отже - будьте обережні. 

Ведуча. Надаю слово учасникам нашої агітбригади. 
Не ризикуй своїм життям ніколи,

Не поспішай, коли безпека є навколо.

В особистому житті і під час праці

Тебе оберігає охорона праці.

Пройди інструктаж, розпишися в журналі, 

І правил безпеки дотримуйся далі. 

Інструкції знай! Забезпеч виконання!

Безпека життя – не спортивне змагання!

Ушкоджень, отруєнь і травм щоб не знати,

Про умови безпечні слід завчасно подбати:

Електрообладнання все заземлити, 

Вікна помити, спецодяг надіти.

Підлогу не слизьку в приміщеннях мати,

Як вогнегасником користуватися знати. 

Не будь лихачем при управлінні

За кермом коли сидиш в автомобілі. 

Дивись на знаки дорожні завжди, 

Щасливі поїздки будуть тоді. 

Не пали взагалі, особливо у ліжку, 

Не вживай алкоголь – шкідливі це звички.

Захищай себе від електричного струму,

Не берись без захисту за дріт, що під напругою.
 Робота – це не в рулетку гра, 

Її безпечність – найважливіша складова. 

Безліч інструкцій, порад, попереджень

Людині дається для життя збереження. 

Викладач. Шановні гості! Якщо Ви уважно слухали все, про що ми вам розповідали, співали, показували, то зробили очевидний висновок – головне завдання охорони праці – зберегти здоров’я своє і того, хто працює поруч. Я звертаюся до Вас з проханням – бережіть себе, своє  здоров’я, бо здоров’я кожного з вас не є особистою справою, а скоріше – то є справа державна;

здоров’я молодого покоління сьогодні – то здоров’я української нації. Ви – наша надія, ви – наше майбутнє, майбутнє нашої держави – отже, шануйтеся, бережіть себе, бо ж ви у себе одні!
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